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kuryr 15. září 2022

Dánsko ukončilo očkování proti covidu pro téměř
všechny osoby mladší 50 let

infokuryr.cz/n/2022/09/15/dansko-ukoncilo-ockovani-proti-covidu-pro-temer-vsechny-osoby-mladsi-50-let

V červenci 2022 již nebylo možné dětem a mladistvým do 18 let podat první

očkování proti COVID a po 1. září 2022 již nebylo možné podstoupit druhé

očkování.

Alex Berenson píše:

Jak včera oznámil dánský zdravotnický úřad, téměř všichni lidé mladší 50 let jsou

vyloučeni z dalšího očkování proti Covid mRNA v Dánsku.

Dánsko již zastavilo očkování proti covidu pro téměř všechny osoby mladší 18 let. Nová

pravidla jdou nyní mnohem dále.

Dánové mladší 50 let mohou být očkováni pouze tehdy, pokud jsou vystaveni „vyššímu

riziku rozvoje těžkého průběhu Covid-19“.

Dánský zdravotnický úřad zatím tyto skupiny nedefinoval, ale pravděpodobně budou

zahrnovat pouze hrstku lidí, např.  ti, kteří podstupují léčbu rakoviny, která potlačuje

jejich imunitní systém. Těhotné ženy pravděpodobně nebudou zahrnuty.

Dánsko výslovně neuvedlo, že rizika očkování mRNA pro zdravé lidi do 50 let nyní

převažují nad přínosy.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/09/15/dansko-ukoncilo-ockovani-proti-covidu-pro-temer-vsechny-osoby-mladsi-50-let/
https://alexberenson.substack.com/p/denmark-ends-covid-vaccinations-for-981?utm_source=substack&utm_medium=email
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Ale tento názor je obsažen v oznámení, které nejen odrazuje, ale zakazuje

očkování pro tyto lidi , přestože Dánsko očekává v příštích několika měsících „velkou

vlnu Covid infekcí“.

Jinými slovy, zdravotnický úřad nezastavuje očkování, protože platnost Covidu

vypršela. Nyní věří, že dostat koronavirus je pro většinu lidí lepší než brát více vakcíny s

mRNA.
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Cílem očkovacího programu je prevence závažných onemocnění,

hospitalizace a úmrtí. Těm, u kterých je nejvyšší riziko vážného

onemocnění, je proto nabídnuta posilovací dávka. Účelem očkování není

zabránit infekci Covid-19, a proto není v současné době nabízeno žádné

přeočkování osobám mladším 50 let.

 
 

Lidé mladší 50 let obecně nemají zvlášť vysoké riziko, že vážně onemocní

Covid-19. Mladší lidé do 50 let jsou navíc dobře chráněni před závažným

onemocněním Covid-19, protože velká část z nich již byla očkována a

dříve infikována Covid-19, takže u této skupiny populace je dobrá

imunita. zdroj

Dánský krok je zvláště významný, protože Dánsko má vynikající národní zdravotní systém

a rozsáhle shromáždilo údaje o Covidu a vakcínách.

Dánsko bylo jednou z prvních zemí, které zastavily očkování zdravých dětí a mladých lidí

covidem. Nyní začínají následovat další evropské země, přičemž Spojené království

postupně ukončuje očkování mRNA pro téměř všechny děti ve věku 10 let a méně.

https://www.sst.dk/en/English/Corona-eng/Vaccination-against-COVID-19
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Při včerejším oznámení nových opatření se Dánsko konkrétně zřeklo jakéhokoli úsilí

zastavit šíření koronaviru s tím, že se zaměří pouze na ochranu osob s velmi vysokým

rizikem:

Očekáváme, že během podzimu se virem Covid-19 nakazí velká část

populace, a proto chceme očkovat ty nejvíce ohrožené, aby byli chráněni

před závažnými nemocemi.

–

Mezitím si můžete být jisti, že ti samí „ověřovatelé faktů“, kteří trvali na tom, že

rozhodnutí Dánska přestat očkovat osoby mladší 18 let nebylo ve skutečnosti

rozhodnutím přestat očkovat osoby mladší 18 let, se také pokusí zvrátit včerejší oznámení.

Hodně štěstí.

ZDROJ

_________________________________________________

Čtěte zde: Pravomocně odsouzený Tomáš Jarolím na kandidátce SPD
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